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EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.  Aci&te 6tLyw o yovia o woydel nu’o +ovvio =1.
(15 povaoeg)
A2. No yopaktnpicete TG TPOTAGES TOL AKOAOVOOVV, YPAEOVTAS GTO TETPAOLO
o0G, OimTA 6TO YPALLLO TTOL AVILGTOlXEL 08 KAOE TPOTOIGN, TN AEEN LeTd av 1
npdTacy Eival cwaoti), 1. AdOog ov 1) TpdTach eival Aavlacuévn.
a) Av to moAvdvopo P(X) £xel mapdyovto 1o (x-p) T0te P(p) = 0.
B) T yovio ® 1oy0&l TaVTOTE N7 — ®) = —NU® .

v) T tovg Betikotg aptBpotg 01 kot 0, woyder: In (%) =Ing -1no,.

2
0) Av ¢° éva ovommuo pe 2 eElomoelg Kol 2 ayvOGTOUS  1oYLOVV
D#0 kot “Dx=0 xor Dy=0, t6T€ T0 CUGTN A £XEL AMEPES ADGELS.

e) Hovvdpmon f(x)= (lJ etvar yynoimg avéovcsa 610 R.
e

(2x5 povaoeg)
OEMA B
Bl.  Asifre 6T A(x)= 2 2y
gq)(;[—xj + (7 +X)
(7 povaoeg)
e (77,ux+0'uvx)2 —nqu2x 1

B2. AciEte 61in B(x) = 5 =7

(6 povaoeg)
B3. Noa Av0ein e&lowon A(x)=B(x).

(6 puovadeg)
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B4. ’'Eoto n ovvdpton f(x)=A(x)- B(x). Bpeite ™ péyrotm i M, v erdyom

TN € kabog kot v mepiodo T e suvapong fX).
(6 puovadeg)

OEMAT
‘Ectm moAvdvopo P(x) =2x" —3x* —7x° + (A +6)x” + 7x + 1 Y10, TO 07010 157HOVV:

i) To x eivon mapdyovtag tov P(x).
ii) To vmorowro g daipeong Tov P(x) pe to (x+1) givon 3.

I't.  Aei&te 611 A=2 ko p=0.
(6 povaoeg)
I'2. I'o A=2 ko p=0,
i) No ypageil n tavtoTTa g daipeong tov P(x) pe 10 (x2 - 2) .
(7 povaoeg)

ii) Na Bpebovv ta drnatiate Tov N YPUEKN tapdotact tov P(X) etvor ndvo
amo v evosia y =x+4 .

(7 povadeg)
I'3. ’'Eot® to molvdvopo:
000 =2x74 (2a +8)x4 =7x + (=3a+2 )t 4(x 4 6)x + (x1-1)4
Bpeite tovg apBpoig o, B kot kK ®ote P(x) = O(x) vy kabe xeR.
(5 povadeg)
OEMA A
s z ezx _(e +1)ex +e 2x-1 x-1
Eotm ot cuvaptioelg f(x)=In — Kot g(x)=e™ -4e" +3.
Al. Na Bpeite 10 medio optopov G f Kot va amiomonel o TOTOG NG,
(6 povaoeg)
5+3e
A2. Noa 2beln eElomon g(x) = e
(7 povaoeg)
A3. Bpeite T1¢ TYWES TOV X OGTE M) YPOUPIKN TOPAGTACT] TNG GLVAPTNONG AX) Vo unv
elvarl mavo and tov agova x'x .
(6 povaoeg)
A4. No Moete v avicoon e/ > g(x) + Ode
(6 povaoeg)
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